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-En la Ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 

Deliberante, a los cuatro días del mes de abril de dos mil diecinueve, siendo las 11 

y 12, dice el    

   

SR. PRESIDENTE (Ast).- Buenos días señores concejales, Cuerpo de Taquígrafos, 

personal de Labor Parlamentaria, público presente.  

Por Secretaría se va a pasar lista a efectos de constatar el cuórum. 

-Efectuada la misma, se constata la presencia de dieciocho señores concejales y la 

ausencia con aviso del concejal Romero Brisco.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Gracias, señor secretario. Con la presencia de dieciocho 

señores concejales, incluida esta Presidencia y con el quórum reglamentario, damos inicio a 

la 5° Sesión Ordinaria del Honorable Concejo Deliberante del año 2019. 

Invito al señor concejal Germán Braillard Poccard a izar el Pabellón Nacional, a la 

señora concejal Claudia Campias a izar el Pabellón Provincial y al señor concejal Justo Estoup 

a izar el Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Braillard Poccard procede a izar el Pabellón Nacional. La concejal Campias 

procede a izar el Pabellón Provincial, seguidamente el concejal Estoup hace lo 

propio con el Pabellón de la Ciudad. 

 

-Aplausos.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).-  Por Prosecretaría se dará lectura al Orden del Día. 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

 EXPEDIENTE S REMITIDOS POR EL D.E.M. 

 

1 - Expediente 114-G-18 Adjunto 572-G-18: Gaúna, Rosa Belén. 

Solicita continuidad de Tarifa Social Adrema A1-001224-1. 

 

-Se gira a las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y a la de 

Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuestos. 

 

PROYECTOS PRESENTADOS POR LOS SRES. CONCEJALES 

 

PROYECTOS DE ORDENANZA 

 

1 - Expediente 279-C-19: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 
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Establece la prohibición de estacionar todo tipo de vehículos durante las 

veinticuatro horas sobre Av. Santa Rosa desde su intersección con la Av. Ferré 

hasta calle Lavalle. 

 

-Se gira a las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y a la de Legislación, 

Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

 

2 - Expediente 280-C-19: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Crea el programa KIRI “el árbol que frena el cambio climático”. 

 

-Se gira a las Comisiones de Ecología y Desarrollo Económico y la de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

 

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN 

 

1 - Expediente 273-C-19: Concejal Mirando Gallino, Julián.   

Solicita al DEM, se dé cumplimiento a la Ordenanza 5.714. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En consideración del Cuerpo. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado.  

 

PROYECTOS DE COMUNICACIÓN 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Tiene la palabra el señor concejal Estoup. 

SR. ESTOUP.- Gracias, señor presidente, tal como se pautó en Labor Parlamentaria, 

para solicitar el tratamiento en conjunto de los proyectos de comunicación, con excepción 

del número diez. 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En consideración el tratamiento en conjunto. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

1- Expediente 268-C-19: Concejal Braillard Poccard, Germán. 

Solicita al DEM, intervenga en la zona de Nahuel Huapi entre Cruz del Eje y 

Rafaela, proceda a la colocación de un reductor de velocidad, enripiado de dichas 

arterias vehicular. 

 

2 - Expediente 272-C-19: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, realizar tareas de enripiado y perfilado en la calle Marcos Sastre 

desde Av. Armenia hasta Andrade. 

 

3 - Expediente 274-C-19: Concejal Miranda Gallino, Julián 
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Solicita al DEM, realizar tareas de enripiado y perfilado  en la calle Departamento 

Mercedes desde Av. Armenia hasta calle Navea. 

 

4 - Expediente 275-C-19: Concejal Miranda Gallino, Julián 

Solicita al DEM, realizar tareas de enripiado y perfilado en la calle Sánchez de 

Bustamante desde Av. Juan Perón hasta Las Heras del Bº 17 de Agosto. 

 

5 - Expediente 276-C-19: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, realizar tareas de alumbrado público en la calle Marcos Sastre y 

Av. Armenia. 

 

7 - Expediente 281-C-19: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Solicita al DEM, proceda a realizar trabajos de reparación de baches de la calle 

Suiza entre Av. Artigas y calle Colombia; calle Suiza entre calle Estados Unidos y 

Av. Chacabuco. 

 

8 - Expediente 282-C-19: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Solicita al DEM, proceda a realizar trabajos técnicos necesarios para la 

restauración de la visualización de los distintos semáforos en la Ciudad. 

 

9 - Expediente 283-C-19: Concejal Sosa, Mirian. 

Solicita al DEM, intime a la Empresa DPEC, para que proceda a la reposición de 

postes, arreglo y mantenimiento del tendido eléctrico en el Bº Islas Malvinas. 

 

11- Expediente 285-C-19: Concejal Sosa, Mirian. 

Solicita al DEM, proceda a la limpieza y erradicación del basural ubicado por 

calle José Ramón Vidal, intersección calle Perugorría al 1.100. 

 

-Se obvia su lectura, pero se insertarán para la Versión Taquigráfica. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Ponemos en consideración los proyectos de comunicación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Son comunicaciones. 

10 - Expediente 284-C-19: Concejal Sosa, Mirian. 

Solicita al DEM, proceda al arreglo y mantenimiento de los baños públicos 

ubicados en la Plaza Cabral. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Tiene la palabra la señora concejal Mirian Sosa. 

SRA. SOSA.- Gracias, señor presidente solicito que se proyecten las fotos en pantalla. 

-Se proyectan imágenes. 

-Continúa la 

 

SRA. SOSA.- Este proyecto tiene que ver con solucionar un tema que es muchas veces 

importante, para la gente que transita o la gente que está de paso por el centro, ahí puede 



 

VII Reunión – 5° Sesión Ordinaria – 04 de abril de 2019            

Versión Taquigráfica  

Folio 7 H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

 

 

verse en las fotos, el deterioro total que tienen estos baños públicos en una plaza que fue 

remodelada no hace tanto tiempo, pero que evidentemente muestra signos de abandono y 

de mal uso. 

Es urgente la reparación de este lugar, muchas veces, estamos a dos días de la 

Fundación de Corrientes y hablamos de lo que significa nuestra ciudad en cuanto a sitio 

turísticos, mal podemos hablar de sitios turísticos, en una de las plazas más emblemáticas 

de la ciudad y con los baños en este estado de total abandono. 

Espero que se solucione pronto. Gracias, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Ast).- De nada señora concejal. Ponemos en consideración del 

Cuerpo. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es comunicación. 

 

PROYECTOS DE DECLARACIÓN 

 

1 - Expediente 269-C-19: Concejal Braillard Poccard, Germán. 

De Interés del HCD, las “Distinciones Día Internacional de la Mujer” a realizarse 

el 10 de Abril de 2.019. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Ponemos en consideración del Cuerpo. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Declaración. 

De acuerdo a lo resuelto en Labor Parlamentaria y por los feriados que hemos tenido 

al inicio de la semana, son varios los expedientes a tratar sobre tablas, propongo al Cuerpo 

que por Prosecretaría se vayan leyendo la carátula el número de expediente de cada uno de 

ellos y que vayamos poniendo a consideración su ingreso y luego su tratamiento. 

Empezamos por los proyectos de resolución, luego los proyectos de comunicación y 

finalmente lo haríamos por las declaraciones, si el Cuerpo está de acuerdo utilizamos esa 

forma de trabajar. 

-Los señores concejales indican estar de acuerdo. 

-Continúa el   
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SR. PRESIDENTE (Ast).- Muy bien, si algún concejal, al escuchar un expediente, antes 

de su aprobación quiere hacer mención sobre el mismo, solicita la palabra. 

-Expediente 289-C-19: Concejal Sosa, Mirian. 

 Eleva Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM brinde informe sobre el 

convenio, entre la Municipalidad de la Ciudad de Corrientes y la Asociación Civil 

Hacedores del Futuro. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En consideración del Cuerpo el ingreso del expediente. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado.  

Tiene la palabra la señora concejal Mirian Sosa. 

SRA. SOSA.- Este proyecto señor presidente, tiene que ver con la preocupación por el 

carácter que tiene este convenio en cuanto a una prestación de salud, en un barrio alejado 

de la ciudad de la zona de Santa Catalina, en la zona de las viviendas, 32 viviendas, 96 

viviendas, entre el municipio y una Asociación Civil Hacedores del Futuro, de la señora 

Karina Castro. 

En este convenio la Municipalidad deja constancia expresa, que ni la Caja Municipal de 

Préstamos, ni el Fideicomiso de Administración de Santa Catalina, asume responsabilidad 

alguna. Sin embargo, se establece un compromiso de una prestación odontológica, donde 

solamente el odontólogo será el responsable. 

 La preocupación es entorno, a que no podemos dejar librado, sin control de parte del 

Municipio, una prestación con la que refrendamos en el convenio -es decir- pasa a ser una 

suerte de contradicción, porque en el mismo tenor se ha celebrado otro convenio con la 

UNNE (Universidad Nacional del Nordeste) donde sí la municipalidad hace un seguimiento 

de los pasantes, en otra parte de la salud, pero en un convenio donde inclusive está 

rubricada, están  acentuada la participación del control de los pasantes y la fiscalización de 

la prestación, no así en este convenio. 

Por eso es que pido que se aclare ¿cuál es la situación de la Asociación Civil?, ¿si tiene 

antecedentes para hacer este tipo de prestaciones? y además teniendo en cuenta que de 

parte del Municipio no hay ninguna responsabilidad respecto de algo que sí va a aparecer 
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en el convenio, el nombre de la institución -es decir- nosotros como parte del Municipio de 

Corrientes también somos garante de este servicio de salud. 

Así que, nada más señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Muchas gracias, señora concejal. 

En consideración. 

 -Aprobado.  

 

 SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Resolución.  

PROYECTOS DE COMUNICACIÓN 

 

-Expediente 286-C-19: Concejal Ojeda, María Florencia. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a realizar la correcta 

señalización de la parada de Transporte Público de Pasajeros de la Línea 103 

Ramal “A” sobre la calle José Manuel Estrada en la Intersección de la calle 

Cosquín y Avenida Patagonia del Barrio Estepa. 

 

 SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 287-C-19: Concejal Ojeda, María Florencia. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a realizar la 

reparación y mantenimiento del alumbrado público, en la calle Hungría 

intersección Samuel Morse del Barrio Popular. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 288-C-19: Concejal Estoup, Justo A. 
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Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda al arreglo de baldosas 

en la Plazoleta Italia. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

Que conste en la Versión Taquigráfica que ha ingresado el señor concejal 

José Antonio, Romero Brisco. 

-Expediente 290-C-19: Concejal Salinas, José A. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a realizar mejoras, 

sustituyendo las farolas por nuevas, sobre el tramo de la calle Cosquín, desde 

Gutenberg hasta Bonastre. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 291-C-19: Concejal Salinas, José A. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a realizar mejoras, 

con bacheos o reconstrucción total de la calzada, sobre el tramo de la calle 

Cosquín, desde Gutemberg hasta Bonastre. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).-  En  consideración el ingreso. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación del Expediente. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 
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-Expediente 294-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, a la puesta en valor de la plaza 

del Barrio Ponce. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 295-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a colocar la 

iluminación de las 200 Viviendas, sector 3 del Barrio Ponce. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 296-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a colocar la 

iluminación de las calles 187 y 149 del Barrio Unión. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 297-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a colocar la 

iluminación de la calle Francia del Barrio 17 de Agosto. 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 
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-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 298-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a colocar la 

iluminación de las 328 Viviendas del Barrio Dr. Montaña. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 299-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a colocar la 

iluminación de las calles Moratín y Larretea del Barrio Dr. Montaña. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

-Expediente 300-C-19: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Eleva Proyecto de Comunicación: Solicita al DEM, proceda a realizar ripiado y 

perfilado de las calles 147 y 149 del Barrio Unión.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Expediente. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 
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Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Comunicación. 

 

PROYECTOS DE DECLARACIÓN 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Pasamos entonces, con los Proyectos de Declaración.  

-Expediente 07-B-19: Bloque ECO + Cambiemos. 

Eleva Proyecto de Declaración: De Interés del HCD, la realización de la “Feria 

Futuro” a realizarse los días 11 y 12 de abril de 2019. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Proyecto de Declaración. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Declaración.  

-Expediente 292-C-19: Concejal Salinas, José A. 

Eleva Proyecto de Declaración: De Interés del HCD, el Ateneo de Estudios e 

Investigaciones Científicas de Derecho Notarial y Registral del Colegio de 

Escribanos de Corrientes. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Proyecto de Declaración. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Declaración.  

-Expediente 293-C-19: Concejal Sosa, Miriam 

Eleva Proyecto de Declaración: De Interés del HCD, a la Asociación Productores 

de Frutos Tropicales de la Ciudad de Corrientes. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- En  consideración el ingreso del Proyecto de Declaración. 

-Aprobado.  
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SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Declaración.  

-Expediente 08-B-19: Bloque ECO + Cambiemos. 

Eleva Proyecto de Declaración: De Interés del HCD, el programa “Estación 

Saludable”, el cual se realizó en conjunto con el Ministerio de Salud y Acción 

Social de la Nación, el Ministerio de Salud Pública de la Provincia y la 

Municipalidad de la Ciudad de Corrientes. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).-  En  consideración el ingreso del Proyecto de Declaración. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Ponemos en consideración el tratamiento y su aprobación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. Es Declaración.  

Invito al concejal Juan Enrique, Braillard Poccard a arriar el Pabellón de la Ciudad, a la 

concejal María Magdalena, Duartes a arriar el Pabellón de la Provincia y al concejal Esteban, 

Ibáñez a arriar el Pabellón Nacional. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Braillard Poccard, Juan Enrique procede a arriar el Pabellón de la Ciudad, la 

concejal Duartes procede a arriar el Pabellón Provincial, seguidamente el señor 

concejal Ibáñez hace lo propio con el Pabellón Nacional.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Sin más temas que tratar, queda levantada la presente Sesión.  

-Es la hora 11 y 30. 

 


		2019-04-17T13:31:14-0300
	jose luis mancuso




